
Публічне представлення інформації 
про виконання бюджетних програм за 2024 рік 

управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення виконавчого комітету Криворізької міської ради

Відповідно до повноважень управління з питань надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення виконавчого комітету Криворізької міської ради бере 
участь у реалізації державної політики, спрямованої на вирішення питань 
цивільного захисту, організовує відновлювальні роботи з ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій. Як головний розпорядник бюджетних коштів управління 
здійснювало реалізацію десяти бюджетних програм, за якими складена річна 
звітність. Загальний рівень освоєння коштів за програмами у 2024 році склав 
120 553,6 тис. гри, у тому числі: загальний фонд - 66 763,9 тис. грн, спеціальний 
фонд - 53 789,7 тис. грн. Метою програм є:

- забезпечення ефективної діяльності управління у сфері з питань надзвичайних 
ситуацій та цивільного захисту населення;

- створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 
про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій у місті;

- забезпечення поповнення, накопичення і використання матеріальних резервів 
місцевого рівня для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного й 
природного характеру та їх наслідків, збереження життя і здоров’я людей, 
зменшення матеріальних збитків у разі виникнення таких ситуацій, вдосконалення 
реагування на надзвичайні ситуації;

- забезпечення функціонування інформаційних систем;
- підтримка підприємств комунальної форми власності щодо подальшого 

упровадження інформаційних систем;
- забезпечення безпечних умов перебування та відпочинку населення на водних 

об’єктах;
- організація громадського порядку та громадської безпеки на території міста 

шляхом здійснення заходів з профілактики правопорушень;
- забезпечення охорони й захисту населення міста та його території, здійснення 

завдань з територіальної оборони.

По КПКВКМБ 2910160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у 
містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах».

Обсяг освоєних коштів на забезпечення діяльності управління склав 
698,7 тис. гри, за загальним фондом. Кошти направлено на оплату енергоносіїв, 
комунальних та інших послуг, послуг охорони тощо.

По КПКВКМБ 2917330 «Будівництво інших об’єктів комунальної 
власності».

Обсяг освоєних коштів склав 29 718,1 тис. грн, за спеціальним фондом. Кошти 
направлено на створення місцевої автоматизованої системи централізованого 
оповіщення (МАСЦО) в Криворізькій міській територіальній громаді Криво
різького району Дніпропетровської області згідно доручення Департаменту цивіль



ного захисту Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 21.08.2023 
№1264/0/345-23 «Про впровадження систем оповіщення» та згідно з Концепцією 
розвитку та технічної модернізації систем централізованого оповіщення про 
загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженої 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31.01.2018 № 43-р.

По КПКВКМБ 2917520 «Реалізація Національної програми інформати
зації».

Обсяг освоєних коштів склав 3,2 тис. гри, за загальним фондом. Кошти 
направлено на оплату послуг інтернету.

По КПКВКМБ 2917670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів 
господарювання».

Обсяг освоєних коштів склав 4 777,5 тис. гри, за спеціальним фондом.
Виконавцем цієї програми є КП «Центр електронних послуг» Криворізької 

міської ради. Кошти направлено на придбання спеціальної техніки для здійснення 
системного обслуговування та встановлення камер, необхідності проведення 
кріплення камер на висоті для можливості захоплення великого кута огляду та 
інших завдань на висоті і у важкодоступних місцях в рамках виконання завдань 
територіальної оборони.

По КПКВКМБ 2918110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних 
ситуацій та наслідків стихійного лиха».

Обсяг освоєних коштів склав 19 129,3 тис. гри., у тому числі за загальним 
фондом - 17 192,3 тис. грн., за спеціальним - 1 937 ,0 тис. грн. Кошти направлено 
на:

1) поповнення та реалізацію міського матеріального резерву у сумі 
18 869,6 тис. гри., з них за загальним фондом - 16 932,6 тис. грн, за спеціальним 
фондом - 1 937,0 тис. грн;

2) оптимізацію цивільного захисту та вдосконалення системи реагування на 
надзвичайні ситуації у сумі 259,7 тис. грн, за загальним фондом, а саме на 
обслуговування обладнання оповіщення й оплати послуг зв’язку.

По КПКВКМБ 2918120 «Заходи з організації рятування на водах».
Обсяг освоєних коштів склав 4 287,1 тис. гри, у тому числі за загальним 

фондом - 4 150,1 тис. грн, за спеціальним - 137,0 тис. грн. Кошти направлено на:
1) забезпечення проведення аварійно-рятувальних робіт, спрямованих на 

пошук, рятування і захист, виконавцем яких є КП «Аварійно-рятувальна мобільна 
служба рятування на воді» Криворізької міської ради у сумі 4 281,0 тис. грн, з них 
за загальним фондом - 4 144,0 тис. грн, за спеціальним фондом - 137,0 тис. грн;

2) забезпечення функціонування інформаційних систем у сумі 6,1 тис.грн, за 
загальним фондом.

По КПКВКМБ 2918230 «Інші заходи громадського порядку та безпеки».
Обсяг освоєних коштів склав 9 085,2 тис. гри, з них за загальним фондом -



7 553,0 тис. грн, за спеціальним фондом - 1 532,2 тис. грн. Кошти направлено на 
створення мережі системи відеоспостереження м. Кривого Рогу, до складу якої 
входять наявні та заплановані до придбання камери відеоспостереження (фінансова 
підтримка на оплату праці, енергоносії та інші видатки пов’язані з монтажем, 
уведення у мережу, підключення, проведення пусконалагоджувальних робіт, 
підтримка працездатності системи тощо), джерело резервного живлення в 
комплекті, шафа під джерела резервного живлення, придбання спеціальної техніки 
для організації процесу встановлення, обслуговування камер відеоспостереження 
шляхом поповнення статутного капіталу, виконавцем яких є КП «Центр 
електронних послуг» Криворізької міської ради.

По КПКВКМБ 2918240 «Заходи та роботи з територіальної оборони».
Обсяг освоєних коштів склав 37 141,4 тис. гри, з них за загальним фондом - 

21 453,5 тис. грн, за спеціальним фондом - 15 687,9 тис. грн. Кошти направлено на 
придбання комплексів відеоспостереження, камер відеоспостереження, серверного 
обладнання, джерел резервного живлення в комплекті, які входять до складу Єдиної 
комплексної системи відеоспостереження м. Кривого Рогу, для оперативного 
здійснення онлайн-моніторингу життєдіяльності громади та надання можливості 
військовим спостерігати за поточною ситуацією в місті та прилеглій території, 
виконавцем яких є КП «Центр електронних послуг» Криворізької міської ради.

По КПКВКМБ 2919770 «Інші субвенції з місцевого бюджету».
Обсяг освоєних коштів склав 1 819,8 тис. грн, за загальним фондом. Кошти 

направлено на забезпечення виконання заходів Програми створення та викори
стання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій у Дніпропетровській області на 2023-2027 роки.

По КПКВКМБ 2919800 «Субвенція з місцевого бюджету державному на 
виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів».

Обсяг освоєних коштів склав 13 893,3 тис. грн, за загальним фондом.
Для організації заходів безпеки у період дії воєнного стану та виконання 

спеціальних заходів з територіальної оборони, з метою надання допомоги у захисті 
населення, території та майна для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, 
надано з міського бюджету субвенцію 3 державному пожежно-рятувальному загону 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Дніпропетровській області. Кошти направлено на придбання пожежно-технічного 
оснащення, проведення ремонтно-відновлювальних робіт та технічного 
обслуговування оперативно-рятувальної техніки, обладнання забезпечення 
діяльності газодимозахисної служби, придбання матеріалів для забезпечення 
повсякденної діяльності та оперативної готовності підрозділів, придбання пально- 
мастильних матеріалів.

Заступник начальника управління 
з питань надзвичайних ситуацій 
та цивільного захисту населення Л .
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